

○这么好的人不用，到哪还能找到这么好的人？

某单位董事平时对法轮功学员十分敬重，因为他知道法轮功学员都是最正的。特别是在知道真相后，更是如此。有一次，该地派出所建议他把公司正在被非法劳教一年的法轮功学员开除了，这位董事回答说：“你们劳教她一年，这个位置十年都等着她，这么好的人不用，到哪还能找到这么好的人？”

○海南省琼海市不法警察冰冻大法弟子

2000年10月4日左右，琼海市公安局刑警队干警以没有每天到派出所报到为由，把法轮功学员郑齐（市交通局干部，20多岁）和庄光新（20岁，刚从海口某院校毕业，于2000年10月被迫害致死）从家中带到市金融大厦7、8楼分别进行刑讯逼供。暴徒们两天两夜不让郑齐睡觉，脱光他的衣服，从冰箱里拿冰水浇其身，把两条浴巾冰冻后轮流敷在身上，再把空调冷气开到最大。在这之前，郑齐曾被关押在加积派出所，四名公安殴打他，打累了，就拿来老鼠药放在他面前说：“把它吃下去。”郑齐说：“你们身为公安干警竟干此等伤天害理之事！我死了你们要负责任的！”他们才有所收敛。

○辽宁凌源市不法警察侵吞大法弟子钱财达百万元之巨

○广东教育学院七旬老工程师被迫流离失所

陈宪章年过七十，修炼法轮大法多年，身心健康。自1999年7月后，一直被看管在家，行动受到限制。他递交了退党申请书，并得到了口头通知认可，不过在半年后，单位又宣布开除其党籍。为了自己的信念，他承受了各种打击。今年七月底，为获得人身自由，离家出走，飘落四方。

○北京很多人高价购求《转法轮》入道得法

在江泽民犯罪团伙利用“自焚事件”欺骗世人的严峻的日子里，北京仍然有新学员得法，而且还有全家来得法的，得法后提高非常快。许多人在寻找宝书《转法轮》，黑市上的价格是200元一本。

○吉林省白城市大法弟子被迫在婚礼前夕离家出走

电信局职工陈伟哲，今年26岁。该弟子原订于今年7月28日结婚，但是白城市海明派出所的恶警多次到他家里对他及他的家人进行骚扰。在7月23日，当地片警伙同几个恶人欲将小陈带至派出所，逼迫他放弃信仰“真、善、忍”，放弃修炼法轮大法，被他严词拒绝。该大法弟子认为不能配合邪恶，被迫在婚礼前夕离家出走。

○孩子呼唤妈妈

新疆大法弟子侯XX，丈夫因修炼大法被非法判劳教，她本人为躲避再次被强行抓到洗脑班，被迫流落在外，留下一岁半的孩子和上了年纪的公公婆婆，老的老小的小无人照料。孩子小一见有人去就叫妈妈。一次，一位老奶奶来看望老两口，小孩张口就叫妈妈，这位奶奶流着泪说“不是妈妈，叫奶奶。”老奶奶同别人说起这事，听者无不叹息：真是造孽呀！究竟是为什么如此对待这些大法弟子？



[左图]在香港

**SOS!
制止虐杀**

○做贼心虚的黑帮：江泽民集团收回邪恶密令的文本；新的密令将只被口头传达

近日来，被江泽民控制的政府将今年以来下发的有关迫害法轮功的21道密令全部收回，新的迫害密令只用口头形式下达。这是江泽民及其帮凶在最后垂死挣扎的同时为自己找退路，妄图推卸迫害大法及大法弟子所犯下的不可饶恕的罪责。

○某大学教师讲清真相

某高校一大学教师学法多年了，平时除了尽力证实法外，还经常利用自己有利的条件向自己的学生洪法，讲真相，清除邪恶。有很多学生因此而去除了自己心中被蒙蔽而产生的恶念；有一些有善念的学生虽然没能开始修炼，知道真相后，也自觉或不自觉地加入向他人讲清真相的行列中来；还有几个有缘人也因此而得了法。在这些学生的心里，这位教师是一个纯洁、正义的代表，是一个心灵的净化者。

○真相光碟使甘肃善良的民众得到救度

甘肃某地一常人收到一份真相光碟，回家观看，惊喜交加，连看三遍，脑中乌云尽散，真相大白。遂又为法轮功蒙受的不白之冤愤愤不平，于是将光碟推荐给左邻右舍、亲朋好友、同学同事，大家看后都如拨云见日，皆大欢喜，众口一词：我们不再上当了！

法轮功的海外起诉将正义之剑指向邪恶之徒

(接1版)法律应该是人间正义的守护神，江xx并不能够一手遮天，邪不压正。在湖北省作恶多端的赵志飞做梦也不会想到在美国被诉。善恶有报，天理昭昭。让那些双手沾满法轮功学员鲜血的不法官员们领受一下异国他乡的公正吧！那些依然在大陆无恶不作的贪官酷吏们都会在机缘成熟的时候以各种方式偿还自己造下的罪业。

可以预见，随着大陆民众对法轮功真相的了解，法轮功在不久的将来必将得到平反。届时，大陆民众会毫不犹豫地将所有劣迹斑斑的官员送上审判席、绞刑架。赵志飞的今天，就是所有参与迫害法轮功、诋毁“真善忍”的邪恶之徒的明天。

物极必反，无论是上天还是人间对邪恶之徒的审判已经开始。赵志飞被诉就是一个重大的信号，也是国际社会正义力量给借着申奥自吹自擂的江xx政治流氓集团的一记响亮耳光。正义之剑已经高高举起，邪恶之徒即将在丧心病狂中走向败亡。